

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
САХАЛИН

Южно-Сахалинск

КУРИЛЬСКИЕ ГАСТРОЛИ

Две недели продолжались гастроли областного драматического театра имени А. П. Чехова на Кунашире и Шикотане. Комедии «Проходной балл» Рацера и Константинова и «Московские каникулы» Кузнецова посмотрели жители Южно - Курильска, Малокурильска, Крабоводска, а также студенты вузов Владивостока, Хабаровска, Иркутска, Барнаула и других городов Сибири и Дальнего Востока, приехавшие на путину.

Актеры оказали творческую и методическую помощь коллективам художественной самодеятельности рыбацких Домов культуры. Состоялись также встречи в рабочих коллективах, на которых были показаны отрывки из лучших спектаклей театра.